ATIVIDADE CONTABILIDADE EMPRESARIAL (GRUPO – 3 PESSOAS)

Parte 1 – Balanço Patrimonial

1) Elabore o Balanço Patrimonial da empresa para o período de X7.
Receitas antecipadas: $4.200; Salários a pagar: $2.500; Imóvel para locação (líquido): $50.000; Caixa: $5.400; Imposto de Renda a pagar: $2.480; Empréstimos de longo prazo: $63.000; Contas a receber: $23.500; Software de gestão: $8.000; Capital social: $200.000; Adiantamento a empregados: $1.200; Máquinas e equipamentos (líquidos): $15.000; Lucros acumulados: $23.920; Imóveis (líquidos): $170.000;
Estoques: $49.000; Contas a pagar: $26.000.

2) O ativo Total da empresa X caiu $ 10.000 durante o período de x1. O seu passivo exigível de curto e longo prazo subiu $ 30.000. Considerando que a empresa não distribui dividendos, o seu resultado foi de:

3) Em um período em que a empresa Alfa aumentou seus ativos e teve lucro retido de $5.000, é correto afirmar que:
a) O aumento do passivo exigível superou em $ 5.000 o aumento do ativo;
b) O aumento do ativo superou em $ 5.000 o aumento do passivo exigível;
c) O aumento do ativo foi igual ao aumento do passivo exigível;
d) O passivo exigível caiu $ 5.000 e o PL aumentou $ 5.000
e) O ativo aumentou $ 5.000 e o Pl se manteve constante.

Parte 2 – Razonetes e Balanços Sucessivos

Exercício 1
2-12-X7 – Depósito de inicial dos sócios(3) no Banco do Brasil $ 900.000
10-12-x7 – Empresa adquire a vista um prédio para se estabelecer por $ 800.000
12-12-X7 – A empresa adquire Móveis e utensílios, a prazo, em seis parcelas iguais por $120.000
15-12-X7 - A empresa adquire um financiamento, com vencimento em 3 anos, no valor de $ 200.000 com juros mensais de 5% a.a., com pagamento ao final de cada ano.
31-12-X7 – A empresa adquiriu materiais de escritório por $ 50.000, metade a vista e metade em 60 dias
Exercício 2
1) Integralização de capital: $ 180.000
2) Compra de terras a vista:$ 6.300
3) Compra de um edifício (sede) por $ 10.800 
4) Compra de imóveis de escritório, à crédito, por 1.620
Exercício 3 
1) Integralização de Capital, totalmente depositado em um banco: $ 180.000
2) Aquisição de estoque no valor de $ 68.000, a prazo, dívida com fornecedores;
3) Aquisição de um veículo $ 99.000 com financiamento de longo prazo;
4) Compra de móveis e utensílios a vista no valor de $ 70.000
Exercício 4
1) Subscrição de capital social $ 4.000
2) Aquisição de edifício a vista $ 1.200
3) Compra de materiais (estoque) $ 2.000, financiado pelos fornecedores
4) Compra de veículo $ 200 a vista
5) Venda 50% do edifício por $ 800 a prazo (lucro sobre os 50% do prédio - $ 200)
6) Pagamento de obrigação $ 1.300 com fornecedores
7) Recebimento de valores a receber (Venda edifício) $ 400.
Exercício 5 
1) Investimento inicial $ 24.000, 50% em caixa e 50% em estoque;
2) Aquisição a prazo de móveis no valor de $ 6.000
3) Novo investimento pelos sócios $ 2.000
4) Compra à vista de veículos $ 1.000
5) [bookmark: _GoBack]Pagamento de 50% da dívida com financimanto.
6) Aquisição de equipamentos no valor de $ 10.000, 50% a vista e o restante a prazo.
Exercício 6
1) Investimento inicial de capital: $ 12.000;
2) Aquisição de um imóvel por $ 5.00 com pagamento de $ 2.500 a vista e o restante a prazo
3) Compra à vista de instalações para a empresa $ 2.000
4) Aquisição de equipamentos a prazo por $ 4.000
5) Obtenção de empréstimo de $ 10.000, curto prazo.
6) Pagamento de parte da dívida com fornecedores $ 1.000
7) Novo investimento dos sócios $ 5.000
Exercício 7 
Dois sócios resolveram abrir uma empresa. Elabore o Balanço Patrimonial.
1a) 02/02/x7: Os sócios abriram a empresa aportando $100.000 cada, em dinheiro(3).
2a) 03/02/x7: A empresa adquiriu um imóvel para estocar as mercadorias por $140.000, à vista.
3a) 04/02/x7: Estantes e computadores também foram adquiridos à vista, por $15.000.
4a) 07/02/x7: Foram comprados os estoques de mercadorias no valor de $30.000, a prazo.
5a) 08/02/x7: Foi adquirido um veículo para entregas, no valor de $40.000. Foram pagos 50% à vista. O restante será pago posteriormente.
6a) 09/02/x7: A empresa realizou suas primeiras vendas. Com a finalidade de ganhar nome no mercado adotou uma política de preços baixos. Vendeu, ao preço de custo, mercadorias que haviam custado $12.000, à vista.
7a) 10/02/x7: Nesta data foram vendidas mercadorias a prazo, no valor de $8.000. Novamente não houve lucro na transação.
8a) 11/02/x7: Venda de mercadorias, no valor de $11.000, sendo metade à vista e metade a prazo.  Novamente sem lucro.
9a) 13/02/x7: O valor referente às mercadorias vendidas no dia 10 foi recebido, $8.000.
10a) 14/02/x7: Foi paga metade da dívida do financiamento do veículo.
11a) 15/02/x7: Foram quitadas as dívidas com os fornecedores de mercadorias.
12a) 18/02/x7: Foram comprados mais estoques de mercadorias no valor de $50.000, a prazo.
13a) 22/02/x7: Foram vendidas, por $30.000, à vista, mercadorias que haviam custado $20.000.  Houve, portanto, um lucro de $10.000.

